Villamosmérnsk A1X (2014 &sz) P6t ZH

Minden feladat 10 pontos, tehat 2x 30 pontot lehet &sszegydjteni. Minden feladat esetében
sziikséges a vilagos indoklés, nem elég a végeredmény és/vagy a vélasz.
1. zh pétlasa

1. Milyen reléciéban 4llnak az A és B halmazok, ha
() AUBC ANB (b) ANC=BnCé&ANC=BnC

Megoldas. (a) AC AUB C AN B C B, és a szimmetria miatt B C A. Tehét A = B.
b)A=AN(CuUl)=(ANC)U(ANC)=(BNC)U(BNC)=Bn(CuUC)=B.

2. Hatérozza meg a P = (7,—1,11) pontnak az S : 2z + y + 3z = 4 sfkra vetett meréleges
vetiiletét!

z =T74+2t
Megoldas. A keresett pont a sik, és a r4 meréleges, P-re illeszked6 egyenes: e: ¢y = -1+t
z =1143t

metszéspontja: e(—3) = (1, —4,2).
12l
Z
Megoldas. z # 0; z = |2|(1 —|z|) € R, tehat Z = z € R. Utobbibdl, ha z > 0, akkor 0 = —z,

ami ellentmondés, ha pedig z < 0, akkor z = —2. Vagyis z = —2 az egyetlen megoldés.

3. Oldja meg a ~— = 1 + z egyenletet a komplex szdmok kdrében!

2. zh pétlasa
4. (a) limpyon — Vv nZ —n (b) limp 00 @%7

VP —n=—n__ 1 1
Megoldas. (a) n n—n= _——— Ty y -5
22n

(b) w2 = (n/2n131/2,,)2 —® mert n < 2" (n = o(2")).

. 2
5. (a) limgyeocosz  (b) limzyo gopr

Megoldas. (a) Legyen z, = 27n és y, = 5 + 2mn; akkor z,, y, — 00 és cosz, =1 = 1,
cosynp =0— (2), tehat Alimgz o0 cosz.
(b) limp—0 5= = limn0 32525 =0-1=0.

1
6. Hol folytonos, és ahol nem, ott milyen szakadésa van az f(z) = e=*-=* fiiggvénynek?

Megoldas. A belsé fiiggvény nevezéjének nullahelyei (0 és 1) kivételével mindeniitt folytonos,
mert folytonos fiiggvényekbsl van dsszetéve folytonossdgot megdrzé médon. limg—o f(z) =0
és limz,14 f(z) = oo, tehat megsziintethets szakadésa van O-ban és mésodfaji szakadésa
van 1-ben.



